



Житель села Орда Пермского края подозревается в применении насилия в отношении представителя власти

Суксунским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 33-летнего жителя села Орда, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, вечером 29 января 2012 года, находясь в собственной квартире, мужчина учинил скандал с сожительницей. Для предотвращения противоправных действий сожителя женщина вызвала сотрудников полиции. Прибывшего по вызову полицейского-водителя группы задержания роты полиции взвода №1 ЦОУ МО ВО МО МВД России «Кунгурский», находящегося в форменном обмундировании и исполняющего свои должностные обязанности подозреваемый ударил кулаком по лицу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

15 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/778721>